

Г

В День своего профессионального
праздника детский доктор ДМИТРИЙ

С вводом в действие в Троицке – а
ФАП обслуживает несколько участков

18 ИЮНЯ 2021 г. № 24 (13016)

3

ственное за главное богатство человека – его здоровье. С праздником!
Елена СТАРОДУБОВА.

Пусть каждый ребенок будет желанным!

В последние годы отмечается тенденция к снижению рождаемости. По Ковылкинскому району в 2019г. и 2020г. родилось 267 и 265 детей соответственно, однако по РМ за 2020 год родов было на 433 меньше.

В России около 35% женщин детородного возраста используют современные методы контрацепции, остальные подвергают себя риску нежелательной беременности.

По разным данным, ежегодно в мире производится от 35 до 55 миллионов искусственных абортов. К сожалению, Россия продолжает быть лидирующей страной в мире по этому печальному показателю, аборт в России до сих пор является средством регулирования рождаемости и нередко заканчивается тяжелыми осложнениями.

Лучшей профилактикой абортов является грамотное планирование беременности, использование современных методов контрацепции.

Планирование семьи – это комплекс медико-социальных мероприятий, позволяющий предупредить нежелательную беременность, обеспечить оптимальные интервалы между родами с учётом возраста женщины, её здоровья, количества детей в семье и других факторов, т.е. предупреждение слишком ранних, поздних и частых родов. Правильно подобранные средства контрацепции, помимо контрацептивного эффекта, оказывают лечебное действие, могут предупреждать инфекции, передаваемые половым путём.

Помимо физиологических последствий искусственное прерывание беременности отражается на душевном состоянии женщины. Аборт порождает у женщины массу трудно переживаемых эмоций: обиду, страх, тревогу, чувство вины и ощущение горя.

Помните, что для женского организма беременность – нормальное и естественное состояние, к которому он сразу начинает подстраиваться. Но аборт, как разрушение естественных процессов в организме, всегда несет в себе негативные последствия. Берегите себя и своих близких. И пусть каждый ребенок будет желанным!

Ольга ВОРОБЬЕВА,
районный акушер-гинеколог.



эффективная мера. Медработники | проверили это на себе.

Профилактические осмотры несовершеннолетних проводятся в установленные возрастные периоды в целях раннего (своевременного) выявления заболеваний и факторов риска их развития, определения групп здоровья, принадлежащих к физкультурной группе и выработки рекомендаций по оздоровлению для несовершеннолетних и их родителей или иных законных представителей.

Необходимость прохождения профилактических медицинских осмотров закреплена законодательно Приказом МЗ РФ от 10.08.2017 г. № 514-н «О порядке



Советы врача

О важности профосмотра

прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них.

Первый осмотр проводится новорожденному ребенку в роддоме, далее с возраста одного месяца дети осматриваются до 1 года ежемесячно в детской поликлинике. С 1 года до 17 лет дети должны проходить обследование ежегодно. Помимо осмотров узкими специалистами при прохождении проф.осмотров проводятся лабораторные и инструментальные исследования – анализ крови, мочи, ЭКГ, УЗИ органов брюшной полости, тазобедренных суставов, сердца, головного мозга.

Неорганизованные дети проходят профилактические осмотры в детской поликлинике, организованные – в детских дошкольных учреждениях, школах. Информацию о состоянии здоровья ребенка по результатам проведенного профилактического осмотра законный представитель несовершеннолетнего получает от участкового педиатра. Также участковый педиатр дает ре-

комендации по оздоровлению, вакцинации и, если это необходимо, назначает лечение выявленного заболевания. Большое значение при проведении проф.осмотров придается своевременному выявлению заболеваний репродуктивной сферы у детей и подростков.

С этой целью, согласно Пр. № 514-н от 10.08.2017 г., дети в 3 года, 6 лет, 14 лет, подростки 15-17 лет осматриваются акушером-гинекологом (девочки), урологом-андрологом (мальчики). При необходимости назначаются дополнительные обследования, в том числе – УЗИ органов репродуктивной сферы.

Благодаря своевременным осмотрам данными специалистами в декретированные сроки, возможно раннее выявление и назначение лечения, а значит – сохранение здоровья и гарантия рождения в будущем здорового потомства.

Лариса ГУМАЮНОВА,
заведующая детской поликлиникой ГБУЗ
РМ «Ковылкинская ЦРБ».